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Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim. 
lg Secretaria: Maria Auricélia de Souza.
2- Secretario: Cícero Soares Bezerra.

Em ato contínuo, a 1- (primeira) Sessão Solene, segue a 1- (primeira) reunião da 

sessão ordinária do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), da Câmara Municipal de 

vereadores de Ourolândia-Ba, às 13h00 (treze horas) reuniram-se, no Plenário 

Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os nobres vereadores, Adailton Gama dos 

Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves Bonfim, Erisvaldo de Jesus Silva, 

Givanicio Cavalcante de Lima, Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida, Maria Auricélia de 

Souza, Maria do Carmo de Oliveira, Moises de Lima e Silva, Pablo Oliveira Pereira e 

Romério Bezerra dos Santos, sob A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANICIO 

CAVALCANTE DE LIMA, que em ato continuo solicita a primeira secretária, para que 

faça a chamada e a verificação de Quorum. Feita a chamada pela primeira secretária 

Maria Auricélia, verificou-se que estavam presentes todos os vereadores em 

plenário, Em consequência o Presidente invocando a Presença de Deus, deu por 

instalados os Trabalhos da P (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três), onde foi feita a escolha das Comissões do Legislativo de 2023(dois 

mil e vinte e três). 0 presidente Givanicio Cavalcante requisitou a 1- (primeira) 

Secretária, para que fizesse a Leitura das Comissões. Em continuidade a primeira 

secretária MARIA AURICÉLIA, informou que por ordem do Sr. Presidente serão 

formadas Comissões Permanentes, e que para cada comissão, foi apresentada a 

mesa diretora, somente uma única fórmula, tornando assim pública e segue 

aprovação em consenso com as bancadas de situação, oposição e lideres de bancada, 

segue fazendo a leitura das comissões do Legislativo Municipal do biênio 

2023/2024 (dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e quatro). Comissão de Finanças 

e orçamentos; Presidente Erisvaldo de Jesus Silva, Secretário Pablo de Oliveira 

Pereira , membro Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida; Obras e serviços Públicos:
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Moises de Lima e Silva presidente, Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida secretária e 

Erisvaldo de Jesus Silva membro; Justiça e Redação: Erisvaldo de Jesus Silva 

secretário e Romério Bezerra dos Santos membro; Cultura e Assistência Social: 

Maria do Carmo Oliveira presidente, Romerio Bezerra dos Santos secretário e 

Adailton Gama dos Santos membro. Após a leitura realizada pela 1- (primeira) 

secretária, o presidente Givanicio Cavalcante tendo verificado a assinatura de todos 

os vereadores votantes, declarou eleita as comissões permanentes para o biênio 

2023/2024. Esgotada a matéria objeto da votação, o presidente Givanicio 

Cavalcante, abre espaço para a comunicação dos vereadores das presenças ilustres. 

VEREADOR EDISON ALVES BONFIM, "cumprimentou a todos com uma boa tarde, 

agradeceu a Deus por tudo que tem feito, disse que era um prazer receber todos 

naquela egrégia casa, e por fim convidou a todos para a abertura da Copa 13 de junho 

que acontecerá no domingo dia 05/03 ( cinco de março), disse que a câmara está de 

portas abertas para receber o povo de Ourolândia e que o poder executivo e o poder 

Legislativo devem estar juntos trabalhando pelo município. VEREADOR CÍCERO 

SOARES BEZERRA " cumprimentou a todos da mesa e em nome do Sr. Múcio 

cumprimentou a todos da platéia, diz que os vereadores precisam tomar 

providências pois no município está recebendo por parte de alguns pais de família, 

informações que está havendo ocorrência de motoristas de transportes escolares, 

sem habilitação e de que existem funcionários que estão recebendo R$ 600,00 

(seiscentos reais), convida a todos os vereadores para formarem uma comissão para 

fiscalizar e fazer apuração dos fatos." VEREADORA JEANES RIBEIRO DOS SANTOS 

ALMEIDA que inicia a sua fala "agradecendo a todos os presentes, informa que fez 

reclamação junto a ouvidoria à respeito do matagal que está na ponte da rua da 

Umburana, onde alguns moradores tem relatado o medo de passar pelo local a noite, 

pede para que a gestão tome providências em relação ao mau cheiro que está no 

trecho da ponte até a delegacia, diz estar insuportável o odor, pede ao prefeito que 

faça a eletrificação do bairro novo da rua da Umburana, tem mais de 40 casas e 

continua as escuras e por fim pede ao pessoal do meio ambiente que resolva a 

situação das queimadas que vem acontecendo no bairro Alzira Ribeiro". O 

presidente Givanicio Cavalcante convida ao Exmo. Prefeito José Raimundo Araujo de 

Souza e ao vice prefeito Eliud Freire de Melo, para que façam parte da mesa.
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Posteriormente convida AO PRESIDENTE DA APLB, SR. MANOEL para fazer uso da 

palavra" Manoel deseja bom dia a todos, diz que precisa muito da presidência da 

casa e pede aos vereadores que os projetos vindos a casa, que sejam relacionados a 

educação, não sejam aprovados, antes que eles ouçam a classe." O EMPRESÁRIO 

MÚCIO AZEVEDO " agradece ao convite para se fazer presente, anuncia que torce 

para que Ourolândia cresça e se desenvolva, deseja um abraço a todos e um bom ano 

de trabalho a todos os vereadores. "VEREADORA MARIA DO CARMO OLIVEIRA " 

Boa tarde a todos, neste momento gostaria de agradecer ao bom Deus pelo dom da 

vida, por mais um ano de trabalho, saúda a todos presentes na pessoa do Exmo 

prefeito o Sr. José Raimundo e do vice- prefeito o Sr. Eliud Freire de Melo, saúdo aos 

demais nas pessoas do meus irmãos Cicero Oliveira e Neilton Oliveira, saúdo a todos 

o secretariado, ao senhor Mucio Azevedo,saúdo aos funcionários da casa, nas 

pessoas de Fábio Mesquita e do contador Ivan Andrade, deseja Sorte ao presidente 

Givanicio Cavalcante e sabedoria para que conduza a direção da egrégia casa, com 

sabedoria e dignidade e que os onze vereadores que compõem a casa são 

responsáveis para buscar o melhor para o munícipio , finaliza agradecendo a todos 

pela presença e diz que Deus está no comando de tudo" VEREADOR ROMERIO 

BEZERRA DOS SANTOS "agradeceu a presença de todos e em nome do empresário 

Múcio Azevedo saúda a todos presente, diz ser uma honra ter a presença do Sr. 

Prefeito e do vice Prefeito nessa casa, parabeniza ao presidente pelo mandato de 

dois anos, na direção da Casa, pede que mantenham o diálogo e o consenso para que 

cheguem a um acordo, diz ao prefeito a satisfação, que é ver as pessoas da cidade, 

podendo tirar o título de seus imóveis e agradece ao prefeito pela conquista. Pede 

ao prefeito para que faça a compra de um ônibus TFD adequado para fazer o 

transporte das pessoas doentes por fim agradece a todos pela oportunidade" 

VEREADOR PABLO OLIVEIRA " Senhor presidente, Srs. colegas vereadores, 

Prefeito Zé Raimundo, vice prefeito Eliud Freire de Melo, amigo Santiago que faz 

parte da mesa, saúda a todos com um bom dia. Então quero aqui dizer ao colega 

vereador Cícero Soares Bezerra , que na fala dele onde diz que tem motorista 

dirigindo carro escolar sem habilitação, eu vejo uma secretária de educação e um 

prefeito municipal comprometidos com a educação e que jamais permitiríam esse 

tipo de erro, pede para que ele como fiscal do povo, verifique e apure, diz que a
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secretária de educação jamais permitiría. Parabeniza ao prefeito José Raimundo e 

ao vice Prefeito Eliudd Freire, pelos 23 veículos comprados e pelo posto de saúde do 

povoado de Barragem, que foi uma indicação dele e aprovada pelos colegas da casa. 

Parabeniza pela equoterapia. Diz que os vereadores estão prontos a aprovar 

projetos para o povo de Ourolândia, finaliza desejando um muito obrigado" 

VEREADOR MOISES DE LIMA E SILVA " Senhor presidente, senhoras e senhores 

vereadores, cumprimento a todos presentes, prefeito José Raimundo, vice Prefeito 

Eliudd Freire, agradece a Deus pela oportunidade de mais uma vez voltar aos 

trabalhos da casa, diz para o vereador Pablo Oliveira, que os debates são 

importantes para a busca pelo bem do município, considera importante o que o 

presidente da APLB fala, para que os vereadores ouçam a classe envolvida, antes de 

votarem os projetos, diz que as denúncias feitas são gravíssimas e que necessita ser 

apuradas e se constatadas que façam denúncias, pois os mais prejudicados são o 

povo da cidade. Agradece a confiança, por estar assumindo a presidência de uma das 

comissões da casa, finaliza pedindo que a gestão tenha mais comprometimento com 

a população e que ruas sejam calçadas" VEREADOR ADAILTON GAMA DOS 

SANTOS " Boa tarde a todos, em nome do nosso Exmo Senhor Prefeito, saúdo a todos 

os meus colegas vereadores e vereadoras, agradeço a Deus novamente por nos fazer 

voltar a casa, a casa dos vereadores, a casa do povo para mais um ano de trabalho, 

agradecer a presença do vice prefeito Lidinho e do prefeito pela compra de veículos, 

pela pavimentação de alazão, calçamento de Casa Nova e o calçamento dentro do 

colégio de Casa Nova, pede ao vereador Neguinho do Aurora, para que solicite do 

funcionário que diz está recebendo R$ 600,00 (seiscentos reais), o contra cheque, 

por que isso não existe, diz que funcionários na sua comunidade que trabalham na 

cooperativa, recebem por hora e que por 20 horas de serviço prestados, recebem o 

equivalente a horas prestadas. Diz não existir na gestão funcionário que receba pela 

prefeitura o valor equivalente a R$ 600,00 ( seiscentos reais), agradece a Deus e 

deseja boa tarde a todos." VEREADORA MARIA AURICÉLIA DE SOUZA " Senhor 

presidente, senhoras e senhores vereadores desta casa, saúdo o Senhor prefeito e o 

vice prefeito, sejam bem vindos, saúdo a todos com uma boa tarde, agradece ao povo 

do município por estar na casa por 4 mandatos, diz ser um motivo de alegria por 

fazer parte da mesa diretora, agradeceu aos colegas vereadores pela vereadora
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Jeanes estar fazendo parte de uma das principais comissões da Casa e que essas 

Comissões são muito importante pois darão suporte a mesa diretora, pede ao 

prefeito que reveja a estrada que liga Lagoa do 33 ao Distrito de Umburanas, pois 

deixou a desejar, uma vez que o material utilizado foi de péssima qualidade, e a 

estrada que vai de alto do Bonito a Olhos D'àgua está intrafegável e as pessoas do 

município tem cobrado dos vereadores, pede para que o prefeito veja a situação do 

cemitério de Lagoa do 33, que está cercado de arame farpado, finaliza agradecendo 

a todos" Em ato contínuo, o presidente Givanicio Cavalcante, passa a palavra ao 

PREFEITO JOSÉ RAIMUNDO ARAUJO DE SOUZA "Boa tarde a todos, 

primeiramente gostaria de agradecer ao Bom Deus, parabeniza ao novo presidente 

da Câmara Givanicio e em nome dele saudar a todos os vereadores presentes, quer 

abraçar a platéia e as lideranças políticas presentes, sintam-se todos abraçados, que 

em dois anos de gestão tem trabalhado para o desenvolvimento do município. Diz 

que os funcionários que recebem R$ 600,00 (seiscentos reais) não são funcionários 

do município e sim funcionários de empresa terceirizada, que estão cobrando das 

empresas para que façam recolhimento do INSS, dos seus colaboradores. Diz 

desconhecer que motoristas estejam trabalhado no esporte escolar sem carteira de 

motorista e que vai cobrar da empresa que ganhou a licitação para que verifique e 

se acaso ocorra que faça essa correção, diz que sua gestão trabalha com 

transparência, com responsabilidade e respeito a população e ao dinheiro público." 

E não tendo nada mais a tratar o senhor presidente Givanicio Cavalcante declara 

encerrada a primeira sessão ordinária em nome de Deus. Não havendo mais nada a 

tratar e para constar eu Maria Auricélia de Souza, 1- (primeira) Secretária mandei 

lavrar a presente ata que depois de lida, que não sendo ratificada e nem impugnada 

será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que assim 

assinada o desejarem. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ourolândia-Bahia, 

em 27 de fevereiro de 2023.

Maria Auricélia de Souza
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